
 

【オリンピック・パラリンピック教育】 

 ２月４日（土）１～２校時に車いすラグビー選手の若山英史さんを 

講師としてお招きしました。「感謝の気持ちを伝えよう」と題して、 

ロンドン、リオ、東京の３大会連続してパラリンピックに出場したお 

話を聞きました。次に、各学年の生徒や教員が車いすラグビーを体験 

し、最後に質疑応答を行いました。お話の内容や生徒の質問に対し、 

誠実に答えてくださる姿勢や厳しさと優しさの感じられる人柄に、 

生徒は魅了されました。 

 

【学校保健委員会】 

２月９日（木）３年ぶりに実施した学校保健委員会では、内科校医の小笠原先生、歯科校医の大柳先生、

学校薬剤師の皆川先生、PTA本部から３名が出席し、健康診断の結果についてのお話や２学年保健委員によ

る活動報告を聞きました。今年度は、全体的に虫歯がやや多い傾向があり、歯磨きを丁寧に行ってほしいと

いうお話がありました。コロナ禍で受診を控えたことが背景として考えられます。 

また、事前に保健委員会から校医の先生方へ質問を募集し、保健だよりで回答していただきました。今後

も家庭と学校で協力し、生徒の健康に気を付けていきましょう。 

 

【がん教育講演会】 

 ２月１３日（月）２学年では、がん教育講演会を行いました。今回

は、南多摩病院 看護師 宮本幸さんを講師としてお招きしました。

病気との向き合い方や家族との接し方、仕事についてなど、がん予防

と治療について生徒は考えを深めるよい機会となりました。 

 

【認知症サポーター「ささえ隊」養成講座】 

 ２月２７日（月）１学年では、府中市地域包括支援センター「にし

ふ」から、馬場雄亮さんとセンターの皆様を講師としてお招きし、認

知症について学びました。認知症の具体的な症状を学んだ後に、自販

機の前で飲み物が買えなくて困っている高齢者への支援について、ど

のような支援ができるかを考えました。 

 

 

【生徒の活躍】３月に表彰する予定です。 

第６２回 東京都中学校書初め紙上展 全日本書写書道教育研究会長賞  1名（1-1） 

令和４年度府中市教育委員会児童・生徒表彰 スポーツ活動       2名 陸上（3-3）、水泳（2-2） 

  

    

【令和４年度第２回学校評価アンケート集計結果】 

第１回の１０月と第２回の１月の集計結果を比較しやすいように帯グラフで示しました。２ページ以降

をご覧ください。アンケートにご協力いただきありがとうございました。 
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学校評価アンケート R4 年度 第 1 回 10 月集計 第 2 回 1 月集計 

【授業について】 
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４ 少人数授業（数学・英語）、チームティーチング指導

授業（理科）は、効果が出ている。
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生徒 保護者 
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【授業について】 
 

設問１と設問２では、「落ち着いた授業」や「分かる授業」が年間をとおして行われていると評価していただきました。設問３「学力

の向上」では、生徒が約５ポイント、保護者が約３ポイント上昇したことから、学習の積み重ねによって学力が向上していると実感し

ていることがわかりました。設問５「ICT機器の活用」では、積極的に活用していると評価していただきました。設問７「道徳の授業」

では、道徳的価値を自分事として理解して、多面的・多角的に深く考えたり、議論したりすることで成長していることを見取るように

しています。設問８夏休みの宿題から「作品募集」について、教科の宿題と学年課題で設定した標語などの作品募集に対し、全員が取

り組んでいます。しかし、任意のポスターなどには「積極的」に応募していないという理由により、「あまり思わない」の割合が高く

なってしまいました。設問９地域人材の「学習ボランティア」では、毎週木曜日に実施している希望制の放課後学習教室や授業に入っ

ている学習支援員について質問しています。生徒一人一人の成長過程に応じた適切な授業支援ができるように行っています。地域貢献

プロジェクト委員会の活動は、学校だよりでも随時記事を掲載しているので、内容を把握されていらっしゃると考えます。地域の方か

らも本校ならではの特色ある取組として高い評価をいただいております。 
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【学校生活について】 
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12  あなたは「チャイム前着席」など時間を守っている。
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12 生徒は時間を守って行動している。

54.4%

57.5%

38.8%

34.5%

4.5%

5.6%

2.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1月

10月

13 学校生活は楽しい。
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13 生徒は学校生活は楽しいと感じている。
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（係活動）、学校行事に積極的に取り組んでいる。
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（係活動など）、学校行事が活発である。

生徒 保護者 
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15 学級・学校の活動はやりがいがある。
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17 地域の行事や地域支援に関心を持っている。
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18 健康・安全・防災の学習によく取り組んでいる。
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でいる。
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19 生徒は家庭学習をよく行っている。
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【学校生活について・全体について】 

設問１０「明るいあいさつ」では、来校者の方からお褒めのお言葉をいただく機会が多くありました。これは、保護数の皆様のご家

庭での躾のおかげと感じております。設問１２「時間を守って行動している」では、保護者の評価が２ポイント以上も上昇しました。

今後も継続していきます。設問１４「生徒会や学級活動などの学校行事」について、行動制限が緩和され、生徒が自主的に活動できる

ようになったことの表れと捉えています。 

 

以上の評価を真摯に受け止め、今後も生徒のためを第一に考え、学習環境の更なる整備と授業改善、安心で安全な学校生活の維持を

目指してまいります。次年度も本校の教育活動にご協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 
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20 学校での様子を家庭によく伝えている。
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20 生徒は学校での様子を家庭によく伝えている。
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10月

21 いじめや暴力のない学校づくりを意識している。
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21 いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。
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22 生徒と教員との関係は良好である。

47.6%

46.3%

48.9%

47.8%

2.6%

5.3%

1.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1月

10月

22 先生方との関係は良好である。
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